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Зростання інформаційних потоків призводить до збільшення кількості 

людей, що працюють в інформаційній сфері. З розвитком продуктивних сил, 

ускладненням виробництва, його спеціалізацією і кооперацією спостерігається 

посилення цієї тенденції внаслідок того, що обсяг інформації постійно 

збільшується, а складність обробки зростає. Тому продуктивність праці людей, 

зайнятих в інформаційній сфері, зростає набагато повільніше, ніж тих, що 

безпосередньо створюють матеріальні цінності. 

Принципові зміни у ставленні людини до інформації відбулися у зв'язку з 

можливістю перейти від ручних способів збору й обробки інформації до 

автоматизованих. 

Обсяг інформації збільшується в геометричній прогресії, рушійною 

силою розвитку суспільства стає виробництво інформаційного, а не 

матеріального продукту, а товар за сучасних умов стає інформаційно 

місткішим, інформаційний фактор впливає на його дизайн, маркетинг та 

вартість.  

Інформатизація економіки - це процес її інтенсифікації на базі сучасних 

ІТ та створення індустрії інформаційних послуг. 

Проблема інформатизації суспільства багатогранна, тому варто 

розглядати її через різні аспекти: філософський, економічний, соціальний, 

науково-технічний, культурний, етичний, психологічний, педагогічний, 

медичний, правничий тощо. 

Інформатизація суспільства охоплює всі процеси в економіці держави. 

Наслідком цього мають стати створення єдиного ринку фінансів, товарів, 

робочої сили, послуг, розвиток фінансово-економічних структур та механізмів 

у інформаційному суспільстві, підтримка електронного бізнесу та електронної 

комерції, систем електронних платежів. 

ІТ прискорюють глобалізацію економіки суспільства у планетарному та 

регіональному масштабах. 

Нині перед суспільством постають проблеми, спричинені поширенням 

електронного спілкування та навчання, електронних віртуальних підприємств, 

розширенням сфери застосування електронних помічників-агентів. Обмеження 

доступу до інформації викликають соціальні конфлікти. 

Створюється нове інформаційне суспільство зі своїми віртуальними 

цінностями і традиціями. 
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